

太原市小店区育杰小学

接受区教育局 2022 年度目标任务考核

2月15日上午,太原市小店区教育局教育目标任务考核组一行11人在副局长魏永强的带领下,到太原市小店区育杰小学进行2022年度目标任务综合考核,并对该校新学期工作进行督导。育杰小学党支部书记校长郝连有、副校长范

爱民全程陪同。

督导组首先听取了学校负责人对2022年学校各项工作开展情况的详细汇报,并对该校层层落实安全、教育教学工作计划,精准确定教学起点工作给予肯定。

随后,督导组各位领导对

开学各项工作计划、财务管理、校园安全、疫情防控、教育教学及控辍保学等工作情况逐一进行了反馈,访谈全面细致,不仅有交流,更有恰当的指导,把脉学校教育教学开展情况,为该校下一步工作开展树立航标。

郝连有表示,育杰小学将以此次检查为契机,一如既往地开展好各项工作,及时整改存在的不足,在工作中强化责任,细化目标,进一步提升办学质量,努力办好社会认可、家长放心、学生喜爱的特色学校!

(本报记者 黄晶)

2月4日上午,太原市小店区东中环小学(山西师大附属小学)全体教职员齐聚一堂,召开2023年春季开学工作安排会。

会议一开始,校长韩清华向老师们致以新春祝福。她指出,新年新气象,大家要及时调整到工作状态,以饱满的热情开启全新的2023年,全身心地投入到学习和工作中来。

随后,主任王晶向大家致以新春的祝福,要摆脱假期综合症,及时转入良好的工作状态中来,安排老师们下午领取工作用品,做好开学准备工作。其次还安排了2月6日上午德育讲座和下午师德师风视频会议,以及教师应该做到“五重五促”,来促进学校更好发展。

主任王文娟提到老师们要合理安排时间,早动手,谋好篇,开好局,对新学期的教学教研工作进行了细致的安排。

主任李绣娟对班主任上学期的工作给予了肯定,并细致安排了返校后的班主任工作,李主任讲到全校一盘棋,新学期,学校要进一步提升教育教学质量,促进办学内涵发展,打造优质特色品牌,办好师生幸福、家长满意、政府放心的教育,打造好学校博雅教育的品牌。

主任马强告诉大家,随着国家疫情防控政策的调整,本学期一切将步入正轨,但还是要坚持

太原市小店区东中环小学(山西师大附属小学) 召开 2023 年春季开学工作安排会



做好晨午检和健康监测记录表。

主任刘峰强调要抓好开学各项安全工作,要把安全工作落到实处,提高安全意识,进行一次开学安全大排查,上好开学第一课安全班会。并强调了开学师生纪律、考勤、请假等制度要求和学籍学籍方面的事项。

会议最后,韩清华进行了总

结讲话。她肯定了过去一年在师生共同努力下,学校所取得的成绩,离不开每一位老师的支持配合。学校要发展必须抓好教师队伍建设,强化管理,加强团队意识,互相尊重,要形成一团和气。老师们要加强自身学习,要多读书,求真务实,积极进取,奋发向上。新学期要加强责任意识,要

明确职责,有担当,协调做好各方面工作。

通过这次会议,老师们明确了本学期的教学工作思路以及努力方向,为新学期奏响了序曲。会后,该校教师一致表示,将会用责任和担当扛起新使命,谱写新篇章,努力实现学校发展新高度! (本报记者 张敏)

为进一步提高教师的人文素养,养成阅读习惯,太原市小店区北营街道中心校于2月8日举办了寒假读书交流会。“一千个读者,一千个哈姆莱特”,台上的教师用情感共鸣,台下的教师用心聆听。莎士比亚曾说:书籍是全世界的营养品。生活里没有书籍,就像没有阳光;智慧里没有书籍,就像鸟儿没有

翅膀。

书像一盏不灭的灯,照亮我们人生道路中的黑暗,点亮了我们的梦想。逃避或战斗,有的书与我们情感共鸣,唤起失

去的内在心灵,激励我们不再得过且过。美好与丑陋,高尚与卑鄙,有的书,警醒我辈勿忘历史,启迪我辈做堂堂正正的中国人。

人之气质本由天生,实难改变,惟读书则可变化气质。读书育心灵之美,让党的二十大精神落地生花!

(本报记者 张敏 李丽)

太原市小店区北营中心校举行

组织举办寒假读书交流会

2月15日上午,太原市万柏林区河滨湾小学全体师生齐聚操场举行新学期开学典礼。学生们个个意气风发,老师们人人神采飞扬,表达了对新学期的美好憧憬和向往。

伴随着雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,拉开了典礼的序幕。首先由党支部书记吕宏斌为大家送上新学期寄语,希望老师们团结勤奋、进取创新;希望同

学们创立优良的学风,养成良好的学习、行为、生活习惯,创设文明有序的环境,争当健康向上的和美少年。接着教师代表张茜代表全体教师表达了新学期努力

工作的决心。最后学生代表王煜杰发言,向全体同学发出了新学期努力学习、奋发向上的倡议。

此次开学典礼展望未来,凝聚人心,鼓舞士气。全校师生将

以开学典礼为契机,振奋精神,团结协作,同舟共济,立足新起点,描绘新蓝图,迎接新挑战!

(本报记者 黄晶 贾婷茹 通讯员 程晨)

太原市万柏林区河滨湾小学 一年之计在于春 意气风发启新程

太原市迎泽区双塔南巷小学 迎接新学期 播种新希望

2月13日上午,太原市迎泽区双塔南巷小学迎来了新学期第二周升旗仪式。本次升旗仪式由六(2)中队负责,郝静茹、王海峰同学主持。在庄严的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体同学行注目礼,少先队员行队礼。六(2)中队的优秀队员魏紫轩,做题为《筑梦奋进新学期 昂扬奋斗向未来》的旗下讲话。她向全体同学发出倡议:我们要以新学期为起点,踏实地走好每一步,以崭新的面貌迎接每一个崭新的开始!

通过本次升旗仪式,同学们明确了新学期努力的目标和方向。新的学期,新的征程。相信双塔南巷小学全体师生会继续奋发向上,勇往直前,为双塔南巷小学的明天增光添彩!

(本报记者 黄晶 贾婷茹)

太原市小店区大马小学 举行春季开学典礼

2月7日上午,太原市小店区大马小学隆重举行了2023年春季开学典礼。

第一项:举行升旗仪式

护旗队迈着整齐的步伐,伴随着雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,少先队员行队礼,国旗在师生的注视中,迎着春风跳跃飘扬!

第二项:全校师生齐唱《中国少年先锋队队歌》,嘹亮的歌声回荡在校园,充满了青春的力量!

第三项:由大队部苏老师对上学期工作做总结,并提出新学期的工作要求。

第四项:由校长王建峰宣布上学期获得奖项的老师和学生,并让获奖者上台领奖!

新学期,是播种希望的使者,是盘点收获的驿站,是扬帆启航的新起点,成绩代表过去,辉煌属于未来,让同学们一起努力,心怀热爱,共赴未来!

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 闫艺)

太原市小店区西温庄乡中心校薛店小学

开学第一课 激励引导学生全面发展

为了激励学生新学期的学习斗志,帮助他们树立学习目标,太原市小店区西温庄乡中心校薛店小学三年级于2月8日下午举行开学第一课。本次活动以“兔”似锦 快乐启航为主题。开始时,班主任播放了一组由形象搞笑的表情包组成的快闪PPT,迅速吸引了学生眼球,也使师生久别后的相逢变得更加融洽与和谐。之后,通过收心教育、校纪班规、安全第一记心间、交流沟通、习惯养成五方面引导全体少先队员兔年奋跃而上,在德智体美劳各个方面竞展风流,尽显风采。活动结束后,还引导学生写下了新年学习计划,并请师长作为监督人督促他们执行。

新的学期,新的开始,带来了新的挑战,也孕育了新的憧憬和希望。希望每一位学生都按自己的计划严格落实,为新学期交上满意答卷!

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 郭丽玲)

